



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетнего электротоком на объекте железнодорожного транспорта

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту травмирования электротоком 10-летнего мальчика на железнодорожной станции Бикина Вяземского района Хабаровского края возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, вечером 5 июля 2015 года несовершеннолетний, не желая переходить железнодорожные пути через надземный пешеходный переход, решил сократить путь и перелезть через стоящую на путях путевую машину. Поднявшись на нее, мальчик получил удар током, в результате чего ему был причинен термический ожог 95 % тела. С полученными травмами несовершеннолетний доставлен в больницу города Бикина.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/943977>